Разработка открытого урока по алгебре
7 класс

Тема: «Умножение и деление рациональных выражений»

Цель: Создание условий для выработки навыков у учащихся по умножению и делению рациональных выражений,

Задачи: 
· Научить учащихся алгоритму умножения и деления рациональных выражений;
· Развивать математическое мышление;
· Воспитывать чувство ответственности.
Оборудование: Интерактивная доска, набор флипчартов, задания для самостоятельной работы.

Ход урока: 

I. Интродукция (положительный настрой на урок) под спокойную мелодию:
Я это я. Во всем мире нет абсолютно такого же, как я. Мне принадлежит все, что есть во мне: сознание, мысли, чувства.


Мне принадлежат все мои фантазии, сны, мечты, желания.


Мне принадлежат мои победы и поражения, успехи и неудачи, достижения и ошибки.


Я могу видеть, слышать, чувствовать, говорить. И думать. Я могу действовать, а значит, могу жить. Я принадлежу себе и поэтому могу строить себя. И сегодня у меня есть все основания для радостной и спокойной улыбки.
II. [image: image1.png]KB 16= (x + 4
4P - 12x+9 =

o 1ox +
A+ Ax 1=

9x*— 12x+ 4=
X7+ dxy + 4}'1=

ox —30xy + 25y° =
<+ Bxy+ 16y° =

I+ dxy + v =

(3x —5y)

(x+2y)
(2x +yy
(2x + 1)
(x—5¢°
(x +4y)
(2x - 3y



Объявление темы и целей  урока 
III. Устный счет: Проверка квадратов чисел
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Используется картина русского художника «Устный счет»

IV. Проверка формул сокращенного умножения
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V. Диагностика по теме «Сокращение дробей»
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После выполнения самостоятельной работы учащиеся самостоятельно проверяют свои ответы, и выставляют себе оценку.
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VI. Физминутка ( Задание «Найти как можно больше рыб на картине»)
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VII. Объяснение новой темы (с помощью видеоролика)
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VIII. Фронтальная работа (совместное выполнение заданий)

IX. Работа в группах  (деловая игра «Снежный ком»)
X. Рефлексия
XI. Итог урока. Домашнее задание
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